

Comandamentul Sezon Estival 2017

**Aveți dubii ce țin de siguranța alimentelor?
Puteți suna gratuit la 0786 577 007**

Așa cum ne-am obișnuit, medicii veterinari oficiali din cadrul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța, împreună cu inspectorii sanitari veterinari și pentru siguranța alimentelor delegați care activează în Comandamentul Sezon Estival 2017, au controlat, în perioada 17.07. – 23.07 2017, 206 unități de producere, prelucrare, procesare, depozitare, valorificare și comercializare a produselor alimentare, localizate în cele 7 zone de interes turistic: Năvodari, Mamaia Nord, Mamaia Centru, Mamaia Sud, Eforie, Costinești și Mangalia.

Concret, au fost controlate: 88 de restaurante, 5 pizzerii, 19 unități tip fast-food, 6 braserii, 16 unități tip bufet, 17 baruri, 2 snack baruri, 2 unități tip bistro, 2 cantine din tabere școlare, 1 pensiune, 22 de magazine alimentare, 5 cofetării/patiserii, 15 laboratoare de cofetărie/patiserie, 4 rulote, o tonetă de înghețată și o autoutilitară. „În urma controalelor s-au constatat neconformități cu privire la manipularea necorespunzătoare a produselor alimentare, comercializarea directă către consumatorul final a produselor alimentare în spații neaprobate sanitar veterinar, nerespectarea condițiilor de igienă în spațiile de producție, etichetarea necorespunzătoare a produselor alimentare, depozitarea în condiții necorespunzătoare ale acestora. Pentru abaterile de la legislația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor, au fost aplicate 46 de sancțiuni contravenționale, în valoare de 92.000 de lei”, se arată în comunicatul primit la redacție.

Ziua de 22 iulie a fost una



specială deoarece, la solicitarea IPJ Constanța – SICE, inspectorii DSVSA au efectuat o acțiune comună de control în stațiunea Eforie, unde în urma verificărilor efectuate și a deficiențelor constatate au sancționat contravențional un restaurant, cu amendă în valoare de 2.000 de lei. „Menționăm că ANSVSA vine în sprijinul solicitărilor primite și de la alte instituții ale statului, fiind singura instituție competentă pentru reținerea oficială și certificarea sanitar-veterinară a produselor alimentare nedestinate consumului uman”, potrivit aceleiași surse. În perioada mai sus menționată, au fost confiscate și retrase de la vânzare 15 kg de produse alimentare improprie consumului uman, produse care au fost dirijate către o unitate de neutralizare.

■ DACĂ AVEȚI DUBII ÎN CE PRIVEȘTE CALITATEA

ALIMENTELOR, PUTEȚI SUNA GRATUIT ■ Totodată, ANSVSA, prin intermediul DSVSA Constanța, pune la dispoziția celor interesați numărul de telefon al Comandamentului Sezon Estival: 0786 577 007, unde se pot face sesizări, sau se pot obține informații referitoare la diferite aspecte din domeniul siguranței alimentelor. Acest număr va funcționa în paralel cu numărul Call – Center-ului ANSVSA: 0800.826.787, apelabil gratuit, din orice rețea de telefonie. DSVSA Constanța pune la dispoziția turiștilor, pe site-ul instituției, un modul dedicat Comandamentului Sezon Estival 2017 (), unde se pot găsi recomandări și informații utile.

„Vă reamintim că unitățile aflate pe litoral sunt supravegheate și verificate permanent de către inspectorii sanitari veterinari din cadrul Comandamentului Sezon Estival 2017”, potrivit aceleiași surse.

Pe scurt.

Creditele pentru fermieri, aprobate în 24 de ore!

Banca Comercială Română (BCR) a încheiat noile convenții tripartite cu Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) și fondurile de garantare, în scopul finanțării capitalului de lucru al firmelor din sectorul agricol. În baza acestor convenții, BCR poate acorda credite fermierilor prin toate cele 514 unități teritoriale. Anul acesta, banca le propune micilor fermieri un proces simplificat, care permite, în condiții normale, aprobarea creditului într-o singură zi. „Agricultura a redevenit unul dintre domeniile-cheie în România, iar acest lucru se vede deja în cifre, în condițiile în care, spre exemplu, anul acesta țara noastră a fost declarată primul exportator de cereale la nivelul Uniunii Europene. Efervescenta antreprenorilor și a celor 7.000 de firme care activează în agricultură ne bucură, dar ne și obligă, deoarece toți acești oameni au nevoie permanentă de finanțare”, spune șeful departamentului Programe de Finanțare din BCR, Loredana Răuțu. BCR oferă capital de lucru de până la 80% din valoarea subvențiilor pe care fermierii urmează să le încaseze de la APIA, în cadrul Schemei de plată unică pe suprafață (SAPS), Plăților Redistributive, Plăților pentru practicile agricole benefice pentru mediu și climă, cât și în cadrul Măsurilor compensatorii de dezvoltare rurală aplicabile pe terenurile agricole. Potrivit băncii, pentru acest credit, rambursarea și plata dobânzii se fac într-o singură tranșă, ulterior încasării subvenției, astfel încât nu este necesară existența altor surse proprii de venit. Pe lângă creditele APIA, fermierii mai au la dispoziție și alte facilități, cum ar fi serviciile de factoring, prin care își pot externaliza gestiunea creanțelor comerciale pe care le încasează la temen; totodată, ei beneficiază și de posibilitatea de a obține plata anticipată a unui procent din valoarea creanțelor respective.

Centrul comercial TOM din Constanța a fost modernizat și își așteaptă vizitatorii cu prima expoziție interactivă și educativă pentru copii, “Stone Age Kids”

Centrul comercial TOM Constanța a beneficiat de o investiție de aproape 2 milioane de euro în modernizarea sa. Capitalul a fost folosit pentru modernizarea spațiilor interioare și adaptarea proiectului la cerințele actuale ale consumatorilor.

Lucrările de modernizare ale centrului comercial TOM au început în luna ianuarie și au vizat refacerea integrală a spațiilor interioare, de la design-ul galeriilor și până la sistemele de iluminat și grupurile sanitare, urmând ca până la sfârșitul anului să fie finalizate și lucrările de schimbare a fațadei și a teraselor pietonale. Totodată, începând din toamna acestui an, Catinvest are în plan să demareze noi lucrări pentru extinderea galeriilor comerciale ale aceluiași centru, ca parte a unei investiții totale planificate în valoare de 15 milioane de euro.

Pentru a marca finalizarea primei etape a lucrărilor de modernizare, Centrul Comercial TOM a pregătit pentru cei mici o expoziție interactivă și educativă, care aduce la viață Epoca de Piatră. În perioada 15 iulie - 13 august, Centrul Comercial Tom va găzdui

expoziția pentru copii “Stone Age Kids”, la care cei mici sunt invitați să învețe despre lumea preistorică, prin activități interactive și educative. Copii cu vârste cuprinse între 3 și 12 ani, vor intra în lumea preistorică, unde se vor aventura timp de 45 de minute pe un traseu special amenajat. La final, toți participanții vor primi diplome pentru curajul dovedit în Epoca de piatră și vor fi promovați ca mici exploratori.

Atât expoziția cât și tururile interactive sunt oferite gratuit de către Centrul Comercial TOM Constanța, iar pentru înscrieri puteți suna la numărul de telefon 0741024243 sau puteți scrie un mail pe adresa rezervari@tom-constanta.ro.

În prezent, centrul comercial TOM are o suprafață totală închirială de 44.500 de metri pătrați, iar gradul de ocupare este de 98%, având o structură mixtă de peste 85 de chiriași, printre care: supermarketul Carrefour, Decathlon, Intersport, Adidas, Flanco, Media Galaxy, Brico Depot, Pepco, Jysk, CCC, Sephora, KFC etc.



Grupul francez Catinvest, deținut de antreprenorul Bertrand Catteau, deține și operează 6 centre comerciale în România, Ungaria și Cehia, prin Catinvest Eastern Europe și alte centre comerciale în Franța. În

România, investitorii francezi de la Catinvest au intrat în anul 2003 și au în proprietate Esplanada și Orhideea din București, precum și Tom din Constanța și, începând din acest an, Electroputere Parc din Craiova.